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30BHILLHIA Bnok

3BYKOBa NOTYXHICTb
BHyTpilwHii 6nok (oxonomxkeHHs) 52 Ab
3oBHilWHiA Bnok (oxonoaxeHHs) 62 ob
BHyTpilwHii 6nok (o6irpie) 52 nb
3oBHILWHIA Bnok (0birpis) 62 Ab

XOﬂOﬂoareHT R410A: Burikarns oxonomkyiouoi peuoBrHY BinvBas Ha amiy KkniMaTy. Y BUNaaKy NOTPannaHHA B aTMOCEpY OXONOMKYIOHOT PEYOBMHU 3 HU3LKMM NOTEHLjanom
rnobaneHoro notennidHa (GWP) ix Bnnue Ha rnobansHe NoTenniHHA MEHLWUA, HiX 0XONoaAXYHUOT pedoBUHA 3 BuWwKM GWP. el npunan MicTUTe piaky oxonodxyrouy pevosuny 3 GWP, wo
nopieHioe [2088]. Lle o3nadae, wo Akwo 1 kinorpam aaHoi pinkoi oxonomxyoyol peqyoBrHI NoTpanuTe B atMoctepy, Binus Ha rmobansHe notenniHHa npotarom 100 pokie Gyne B [2088] pasie
BULLMIA, HDK Bi 1 kinorpama CO2. 3aBopoHAETbCS CaMOCTIHO BTpYYaTICS B CXEMY LIMPKYNALLIT OXOnomKyoHoi peqoBrHM abo x po3bupatu NpoAyKT, 3asxaun 3anpoLuyiTe Ans UsLoro
cneuianicra.

OxonomKeHHA

Knac eHeproedekTUBHICTi B

PoapaxyHrkoBe HaBaHTaxeHHa Pdesignc npynagy B pexkumi “oxonogwenHa” 2.1 kBt

CepenHiit 3a ceaoH koediuieHT eneproadextuarocti CKEE 4.6

PiuHwnin obcar eHeprocnoxuneanys ana notpeb oxonogxeHHs QCE 3a ce30H oxonopxeHHs: “O6car eHeprocnoxuneanHa” 4 60" KBT*r/pik, skuin GasyeTbca Ha OCHOBI CTAHAAPTHUX AaHUX
BunpobysaHb. ®akTUYHUI 0BCAT eHEProcnoXMBaHHA 3aneXuThb Bif TOro, AK BUKOPUCTOBYETLCH NPUNaA Ta Ae BiH pO3TalLOBaHWIA.

O6irpie

Knac eneproedeKkTUBHICTI B

PoapaxyHkose HaeaHTaxeHHs Pdesignc npunaay B pexumi “obirpisy” 2.0 kBT

CepeqHiii 3a cesoH koediuieHT kopucHoi gii CKK 3.2

PiuHnia obcar eHeprocnoxueanis ansa notpeb obirpisy QHE 3a ceson obirpisy: O6car eneprocnoxusaHis * 875" kKBT-r 3a pik , akuii 6a3yeTbca Ha OCHOBI CTaHAAPTHWX AaHnX BUNpobByBaHb.
DaKTU4HNIA 0BCAr EHEProCNOXUBAHHA 3aNEXUTb Bifl TOTO, IK BAKOPUCTOBYETLCA NpUNaz, Ta A€ BiH po3TalloBaHUi.

PesepBHa Tenn0Ba NOTYXHICTb kW 0.00

3aABneHa Tena0Ba NOTYHKHICTb, npu BHYTPiWHIG TemnepaTypi 20°C Ta 30BHiLWHIA TemnepaTypi Tj 3@ CyXium TEPMOMETPOM.
Tj=-7°C 1.769 kBT

Ti=2°C 1.130 Bt

Ti=7°C 0.685 kBT

Ti=12°C 0.600 kBt

Thiv=-7°C

Tol=-15°C




